



2021年12月13日

各位

会社名 日東紡
 代表者名 取締役代表執行役社長 辻 裕一
 (コード:3110、東証第1部)
 問合せ先 コーポレート・コミュニケーション部長 宮田 毅
 (電話番号 03-4582-5040)

(訂正)「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

2021年11月5日に開示いたしました「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、添付資料の記載内容に一部訂正すべき事項があることが判明しましたため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

当第2四半期連結累計期間(自2021年4月1日至2021年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	原繊材 事業	機能材 事業	設備材 事業	ライフ サイエンス 事業	繊維 事業	計				
売上高										
顧客との契約から 生じる収益	11,202	11,102	8,777	8,285	1,259	40,627	427	41,054	—	41,054
その他の収益	—	—	—	32	—	32	—	32	—	32
外部顧客への 売上高	11,202	11,102	8,777	8,317	1,259	40,659	427	41,086	—	41,086
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	<u>3,266</u>	184	<u>255</u>	248	8	<u>3,962</u>	1,851	<u>5,813</u>	<u>△5,813</u>	—
計	<u>14,468</u>	11,286	<u>9,033</u>	8,566	1,267	<u>44,622</u>	2,278	<u>46,900</u>	<u>△5,813</u>	41,086
セグメント利益 又は損失(△)	1,190	1,417	80	1,423	△47	4,064	258	4,322	△389	3,932

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 3
	原織材 事業	機能材 事業	設備材 事業	ライフ サイエンス 事業	繊維 事業	計				
売上高										
顧客との契約から 生じる収益	11,202	11,102	8,777	8,285	1,259	40,627	427	41,054	—	41,054
その他の収益	—	—	—	32	—	32	—	32	—	32
外部顧客への 売上高	11,202	11,102	8,777	8,317	1,259	40,659	427	41,086	—	41,086
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	<u>5,165</u>	184	<u>262</u>	248	8	<u>5,869</u>	1,851	<u>7,720</u>	<u>△7,720</u>	—
計	<u>16,368</u>	11,286	<u>9,040</u>	8,566	1,267	<u>46,529</u>	2,278	<u>48,807</u>	<u>△7,720</u>	41,086
セグメント利益 又は損失 (△)	1,190	1,417	80	1,423	△47	4,064	258	4,322	△389	3,932

以上